臺北市智慧城市委員會第11次會議會議紀錄

壹、時 間:108年6月19日(星期三)上午10時30分

貳、地 點:科技產業服務中心會議室

(臺北市內湖區洲子街12號4樓)

參、主 席:鄧家基副主任委員 紀錄:涂心宇、張旭佑、張育銓 肆、報告事項:

一、資訊局—

第10次會議委員意見回覆:(略)

臺北市智慧城市推動框架:(略)

二、臺北智慧城市專案辦公室—

TPMO 重點工作報告(Top down+Bottom Up 案例分享):(略)

GO SMART 進度報告:(略)

伍、 主席結論與裁示事項:

- 一、感謝今日各位委員的建議,智慧城市是本府持續推動的目標,本府將虚心接受委員建議,下次智慧城市委員會不僅會報告推動作法,也請市府團隊根據委員具體建議,聚焦報告特定項目及推動執行成果。
- 二、目前已請 TPMO 安排拜會產業界,協助府內了解產業需求,未 來本府推動智慧城市會持續與產業界連結與對話,並促成產、 官、學、研的合作。
- 三、智慧城市專案可從建置階段開始行銷,專案結束後可再針對成果行銷,應多說故事呈現亮點,增加民眾對於智慧城市推動情形的了解;例如社子大橋現在已與和法國業者跨國合作 PoC,建議可在 PoC 進行階段就同步加強行銷。
- 四、智慧城市推動需要府內更多局處共同合作,未來智慧城市推動應持續讓局處加入,推動落地力道會更堅實。

陸、散 會:下午1時0分。